

Communiqué de Presse VELIZY-VILLACOUBLAY — le 13 juin 2023

Dassault Systèmes renforce son offre Business Experience pour la Finance en intégrant la solution regtech Innova

- Cette solution modulaire conçue pour le secteur financier tire parti de l'intelligence artificielle pour automatiser les contrôles de conformité des investissements
- Cette avancée stratégique renforce l'ambition de Dassault Systèmes de faire d'OUTSCALE le partenaire privilégié des institutions financières
- Le partenariat avec le Métier Securities Services de BNP Paribas vise à approfondir son utilisation d'Innova pour contrôler la conformité des fonds dans le cadre de la digitalisation de sa plateforme de banque dépositaire

<u>Dassault Systèmes</u> (Euronext Paris: FR0014003TT8, DSY.PA) renforce l'offre Business Experience pour la Finance d'OUTSCALE, la marque cloud de Dassault Systèmes et opérateur souverain et durable de l'Expérience en tant que Service, par l'acquisition et l'intégration de la solution regtech Innova. Cette avancée stratégique renforce l'ambition de Dassault Systèmes de faire d'OUTSCALE le partenaire privilégié des institutions financières.

Innova, solution modulaire conçue pour le secteur financier, tire parti de l'intelligence artificielle pour automatiser les contrôles de conformité des investissements. Elle offre une analyse sémantique précise et une détection automatique des règles d'investissement, ajoutant une nouvelle dimension à l'offre Business Experience pour la Finance de Dassault Systèmes, qui favorise une gestion optimisée des contrôles de conformité et stimule la collaboration et l'intelligence collective au sein des organisations.

Dans le cadre de cette intégration, Dassault Systèmes a conclu un partenariat avec le Métier Securities Services de BNP Paribas, conservateur global de premier rang, qui compte 11 941 milliards d'euros d'actifs en conservation. Ce partenariat vise à approfondir son utilisation d'Innova pour contrôler la conformité des fonds dans le cadre de la digitalisation de sa plateforme de banque dépositaire.

« Nous avons toujours cru en Innova et nous réjouissons de pouvoir continuer à contribuer au développement de cette solution innovante auprès d'un acteur industriel de grande envergure, dans le cadre de notre collaboration avec Dassault Systèmes, » déclare Arnaud Claudon, Head of Asset Owners and Managers Client Lines, Securities Services chez BNP Paribas.

« En ajoutant la solution regtech Innova à la Business Experience multi-industrie de Dassault Systèmes, la valeur ajoutée nous positionne comme un partenaire stratégique pour le secteur financier, » déclare Philippe Miltin, Directeur Général d'OUTSCALE de Dassault Systèmes. « Notre partenariat avec le Métier Securities Services de BNP Paribas, acteur de référence dans le secteur financier, illustre notre engagement à fournir des expériences répondant aux besoins spécifiques de chaque secteur sensible. La Business Experience pour la Finance de notre marque OUTSCALE, en enrichissant les processus opérationnels grâce à l'Intelligence Artificielle, permettra de promouvoir la collaboration et l'intelligence collective au sein des organisations financières. »

###

POUR PLUS D'INFORMATIONS

A propos de la plateforme 3DEXPERIENCE, les solutions de création 3D, de maquette numérique en 3D et de gestion du cycle de vie des produits de Dassault Systèmes : www.3ds.com/fr.

Dassault Systèmes sur les réseaux sociaux









A PROPOS DE DASSAULT SYSTÈMES

Dassault Systèmes, « the 3DEXPERIENCE® Company », est un accélérateur de progrès humain. Nous proposons aux entreprises et aux particuliers des environnements virtuels collaboratifs permettant d'imaginer des innovations durables. Grâce aux jumeaux virtuels d'expérience du monde réel qu'ils créent avec la plateforme 3DEXPERIENCE et ses applications, nos clients peuvent redéfinir les processus de création, de production et de gestion du cycle de vie de leurs offres et contribuer véritablement à un monde plus durable. L'économie de l'expérience trouve sa force dans la place centrale accordée à l'humain pour le bien de tous - consommateurs, patients et citoyens. Dassault Systèmes est un créateur de valeur, au service de plus de 300 000 clients de toutes tailles et de tous secteurs d'activité, dans plus de 150 pays. Pour plus d'informations : www.3ds.com/fi

© Dassault Systèmes. Tous droits réservés. 3DEXPERIENCE, le logo 3DS, l'icône du Compas, IFWE, 3DEXCITE, 3DVIA, BIOVIA, CATIA, CENTRIC PLM, DELMIA, ENOVIA, GEOVIA, MEDIDATA, NETVIBES, OUTSCALE, SIMULIA et SOLIDWORKS sont des marques commerciales ou des marques déposées de Dassault Systèmes, une société européenne (Societas Europaea) de droit français, immatriculée sous le numéro 322 306 440 R.C.S. Versailles, ou de l'une de ses filiales aux États-Unis et/ou dans d'autres pays.

Contact presse Dassault Systèmes Arnaud Malherbe 01 61 62 87 73 arnaud.malherbe@3ds.com